

दुर्घटनाओं का गुरुवार : विभिन्न हादसों में तीन की हुई मौत, तीन लोग गंभीर रूप से जख्मी महाकुंभ स्नान कर लौट रही श्रद्धालुओं की कार डिवाइडर से टकरा कर पलटी, महिला की मौत



◆ हादसे में कार में सवार तीनों जख्मियों का चल रहा है इलाज

कुंभ स्नान को लेकर साफर के दौरान 17 दिनों में हुए चार हादसे

केटी न्यूज/बक्सर/डुमरांव
गुरुवार का दिन दुर्घटनाओं वाला साबित हुआ। अलग-अलग जगहों पर हुईं तीन दुर्घटनाओं में एक महिला समेत तीन लोगों की मौत हो गई, जबकि तीन जख्मी हैं।
पहली घटना कृष्णाब्रह्म थाना क्षेत्र के नुआंव गांव के पास राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 922 की है। यहां कुंभ स्नान कर लौट रहे श्रद्धालुओं की कार डिवाइडर से टकरा अनियंत्रित हो पलट गई। इस दुर्घटना में एक महिला की मौत हो गई, जबकि तीन जख्मी हो गए। मृतक की पहचान ब्रह्मपुर के जितेंद्र केसरी की 50 वर्षीय पत्नी संजू केसरी के रूप में हुई है।
मिली जानकारी के अनुसार जितेंद्र अपनी पत्नी दोनों परिवारों तथा बच्चों के साथ महाकुंभ स्नान करने प्रयागराज गए थे। वहां से लौटने के दौरान सुबह करीब चार बजे उनकी कार अनियंत्रित हो डिवाइडर से टकरा पलट गई। इस दुर्घटना में जितेंद्र की एक पत्नी की मौत हो गई, जबकि जितेंद्र केसरी के अलावा उनकी दूसरी पत्नी तथा एक बेटा जख्मी हैं। घटना की सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। परिजन दौड़े भागे घटना स्थल पर पहुंचे। घायलों को पहले ब्रह्मपुर तथा बाद में पटना पहुंचाया गया है।

बताते चलें कि इस माह अब तक चार हादसे हुए। जिसमें गुरुवार की घटना के अलावा तीन फरवरी की अहले सुबह तीन बजे बक्सर-मोहनिया स्टेट वे पर राजपुर थाना के रामपुर-निकुष के पास हादसा हुआ। जिसमें पिकअप वैन सड़क किनारे स्थित 11 हजार केवीए के पोल से टकरा वाट में पलट गई। जिसमें एक दर्जन श्रद्धालु जख्मी हुए हैं, जिनमें पांच की स्थिति गंभीर होने पर रेफर किया गया। वहीं, 14 फरवरी को एक कार में सवार किशनगंज के छह लोग महाकुंभ में स्नान करने जा रहे थे। रात करीब डेढ़ बजे कृष्णाब्रह्म थाना क्षेत्र के कटार खुर्द गांव के समीप सड़क किनारे खड़ी एक टेलर में कार चालक ने पीछे से टक्कर मार दी। इस घटना में कार में सवार सभी छह लोग गंभीर रूप से जख्मी हो गए। साथ ही, 18 फरवरी को मुफरसिल थाना क्षेत्र के चौसा मोहनिया मुख्य मार्ग पर स्थित अखीरीपुर गोला पर मंगलवार की सुबह बोलरो व ऑल्टो की आमने-सामने की टक्कर में जहां एक अंधेड़ की मौत हो गई, वहीं चार लोग गंभीर रूप से जख्मी हो गए। मृतक व जख्मी महाकुंभ स्नान कर वापस सागरा जिले में अपने गांव लौट रहे थे।

फोरलेन पर टेलर के पीछे से टकराई बाइक, युवक की मौत

- ◆ चौसा का रहने वाला है मृतक, रिश्तेदार की शादी में शरीक होने जा रहा था युवक
- ◆ डीएसपी ने पहुंचाया अस्पताल, डॉक्टरों ने किया घोषित मृत



केटी न्यूज/डुमरांव
जिले के नया भोजपुर थाना क्षेत्र के भोजपुर कोटी के समीप पटना बक्सर राष्ट्रीय राजमार्ग 922 पर टेलर से टकरा एक बाइक चालक गंभीर रूप से जख्मी हो गया। आस पास में मौजूद डुमरांव डीएसपी अफनाक अख्तर अंसारी ने उसे तत्काल इलाज के लिए अपने वाहन से डुमरांव अनुमंडलीय अस्पताल

पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।
बाइक के रजिस्ट्रेशन नंबर से युवक की पहचान मुफरसिल थाना क्षेत्र के चौसा रेलवे स्टेशन के समीप के चुनु कानू के 30 वर्षीय पुत्र रंजन कुमार गुप्ता के रूप में की गई है। वह, अपने बड़े भाई महेश गुप्ता की बाइक लेकर अपने रिश्तेदारी बड़का ढकाईच में आयोजित एक शादी समारोह में शामिल होने जा रहा था, इसी दौरान वह एनएच पर अपने



आगे चल रही चावल लदे एक टेलर से पीछे से टक्कर मार दिया।
पुलिस ने दुर्घटनाग्रस्त बाइक के साथ ही टेलर को भी अपने अभिरक्षण में ले लिया है, वहीं टेलर चालक भी पुलिस हिरासत में हैं। पुलिस द्वारा घटना की जानकारी मिलते ही मृतक के स्वजनों में कोहराम मच गया। स्वजन दौड़े भागे घटना स्थल पर पहुंचे तथा शव से लिफ्ट विलाप करने लगे। परिजनों के क्रंदन चित्कार से घटना

स्थल का माहौल गमगीन हो गया था। इधर नया भोजपुर पुलिस ने शव को कब्जे में ले पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल बक्सर भेजा। थानाध्यक्ष मनीष कुमार ने बताया कि पुलिस ने टेलर सहित चालक को हिरासत में ले लिया है। समाचार लिखे जाने तक स्वजनों द्वारा इस मामले में शिकायत दर्ज नहीं कराई गई थी। थानाध्यक्ष ने बताया कि पुलिस मामले की जांच कर रही है।

गंगा नदी के किनारे डंपिंग न किया जाए किसी भी प्रकार का कूड़ा : डीएम



केटी न्यूज/बक्सर
जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल की अध्यक्षता में जिला गंगा समिति की मासिक बैठक समाहरणालय परिसर स्थित कार्यालय कक्ष में की गई। बैठक में उपस्थित नगर परिषद/निकाय के पदाधिकारियों को माननीय न्यायालय एनजीटी के आदेशों का पालन करने हेतु जिलाधिकारी ने सख्त निर्देश दिया। किसी भी प्रकार का कूड़ा गंगा नदी के किनारे डंपिंग न किया जाय।
रिवर फ्रंट डेवलपमेंट की समीक्षा के क्रम में परियोजना निदेशक बुडको अनुपस्थित पाये गये। परियोजना

निदेशक बुडको को जिला गंगा समिति की आगामी बैठक में उपस्थित होकर अद्यतन रिपोर्ट उपलब्ध कराने का निर्देश दिया गया। जिले में सिंगल यूज प्लास्टिक को पूर्णतः प्रतिबंधित करने हेतु सभी कार्यपालक पदाधिकारी नगर पंचायत/नगर परिषद को निर्देशित किया गया कि व्यापक रूप से छापेमारी करना सुनिश्चित करेंगे। साथ ही उसका प्रतिवेदन अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे। जिला समन्वयक स्वच्छ भारत मिशन को निदेश दिया गया कि गंगा ग्रामों में डोर टू डोर कचरा उठाव सुनिश्चित कराना सुनिश्चित करेंगे।

बक्सर के पंकज सिंह को दिल्ली में कैबिनेट मंत्री बनाए जाने पर भाजपाइयों ने जताई खुशी



केटी न्यूज/डुमरांव
दिल्ली विधानसभा में भारतीय जनता पार्टी की भारी बहुमत से जीत के बाद बक्सर निवासी व धरौली गांव निवासी डॉ. पंकज सिंह को कैबिनेट मंत्री के रूप में शपथ दिलाया गया है। उनके शपथ लेने के बाद भारतीय जनता पार्टी जिला बक्सर के जिला अध्यक्ष ओमप्रकाश भुवन के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को मिठाई खिला खुशी का इजहार किया।
पार्टी कार्यालय अहिरौल में जिलाध्यक्ष ने अपने सम्बोधन में कहा कि बक्सर की धरती ने कई लाल पैदा किए हैं। जो राष्ट्रीय स्तर पर बक्सर का नाम रोशन किया है, इसी कड़ी में से एक लाल डा. पंकज सिंह है, जिन्हें पार्टी ने दिल्ली सरकार में कैबिनेट मंत्री बनाया है। इसके लिए भाजपा केन्द्रीय नेतृत्व को बक्सर की जनता के तरफ से कोटि कोटि आभार व्यक्त किया गया।

DESI SWAD FAMILY RESTAURANT

देशी स्वाद फैमिली रेस्टोरेंट

कुछ अलग खाने का है मन
ऑनलाइन मंगाए
आनंदित करें क्षण

FREE HOME DELIVERY

शहीद गेट गोला रोड़, डुमरांव, मोबाइल नम्बर: +91- 8651090151

जिलाधिकारी ने की मुख्यमंत्री निजी नलकूप योजना एवं लघु सिंचाई विभाग की समीक्षा फरवरी के अंत तक निविदा पूरी कराएं: डीएम

केटी न्यूज/बक्सर
जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल की अध्यक्षता में मुख्यमंत्री निजी नलकूप योजना एवं लघु सिंचाई विभाग की समीक्षा बैठक समाहरणालय परिसर स्थित कार्यालय कक्ष में की गई।
इस दौरान सर्वप्रथम लघु सिंचाई प्रमंडल के कार्यपालक अभियंता ने डीएम को प्रगति प्रतिवेदन समर्पित किया। जिसकी जिलाधिकारी ने बारिकियों से जांच की। जिसकी समीक्षा जिलाधिकारी ने कई निर्देश दिए गए। जिसमें सात निश्चय एवं सात निश्चय-2 की पूर्ण योजनाओं के आधार पर बताया गया कि इटाही चेक डैम का निर्माण कार्य अभी निविदा के प्रक्रिया में है, जिसके कारण उपलब्धि 67 प्रतिशत है। उक्त



योजना के पूर्ण नहीं होने के कारण माह जनवरी में शत प्रतिशत अंक भी प्राप्त नहीं हो सका है। जिस पर जिलाधिकारी ने निर्देश दिया कि विभाग से समन्वय स्थापित कर फरवरी माह के अंत तक निविदा की कार्यवाही पूर्ण करते हुए कार्य प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें तथा मार्च माह तक योजना को पूर्ण कराते हुए शत प्रतिशत अंक भी प्राप्त करना सुनिश्चित करें।

31 जनवरी तक कुल प्राप्त आवेदनों की संख्या 841 : मुख्यमंत्री निजी नलकूप योजना के संबंध में बताया गया कि 31 जनवरी तक कुल प्राप्त आवेदनों की संख्या 841 हैं। जिसमें से कर्नाय अभियंता द्वारा 335 आवेदनों के विरुद्ध स्थल जांच कर 205 किसानों के आवेदनों को नलकूप अधिष्ठापन हेतु स्वीकृति प्रदान किये जाने के फलस्वरूप 136 किसानों द्वारा नलकूप अधिष्ठापन का कार्य पूर्ण कर लिया गया है। प्राप्त आवेदनों के विरुद्ध मात्र 24.37 प्रतिशत आवेदकों को ही स्वीकृति प्रदान की गयी है, जो खेदजनक है। निर्देशित किया गया कि इस संबंध में स्थिति स्पष्ट करना सुनिश्चित करेंगे। साथ ही विभागीय प्रावधानों के अनुसार शतप्रतिशत आवेदनों का स्थल जांच शीघ्र पूर्ण कराते हुए स्वीकृति की प्रक्रिया पूर्ण करना सुनिश्चित करें।
23 फरवरी तक प्रारम्भ करें तीन योजनाएं : कृषि विभाग (भूमि संरक्षण) की समीक्षा में उपस्थित उप निदेशक (कृषि अभि०) भूमि संरक्षण को निर्देशित किया गया कि शेष तीन योजनाएं, जिनका कार्य अभी तक प्रारम्भ नहीं किया गया है। उन्हें 23 फरवरी तक प्रारम्भ कराना सुनिश्चित करेंगे।

Registration Open
for Admission

RADIANT PUBLIC SCHOOL

Branch 1 : Veer Kunwar Singh Colony (Charitravan), Buxar
Branch 2 : Near Kamhriya (Ladhpor) Dani Kutiya Kritpura, Buxar

Prep. to 10th

Transport Free

ADMISSION FREE

Mob: 9939994956
9431056326

9031188486

मुझे अक्सर संदेह होता था कि मैं फिर से खेल पाऊंगा या नहीं:शमी

दुबई, एजेंसी। भारत के तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने खुलासा किया है कि 2023 में टखने की चोट से पीड़ित होने के बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में उनकी वापसी कितनी कठिन रही है और उन्होंने कहा कि कई बार ऐसा भी हुआ जब उन्हें लगा कि उन्हें देश के लिए फिर से खेलने का मौका कभी नहीं मिलेगा। शमी को 2023 में वनडे विश्व कप के दौरान टखने में चोट लगी थी, जिसके कारण वह एक साल से अधिक समय तक खेल से बाहर रहे। वह 2023 वनडे विश्व कप फाइनल में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ भारत की हार के बाद से देश के लिए नहीं खेले थे, जहां तेज गेंदबाज टूर्नामेंट में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज थे। शमी ने इंदौर में मध्य प्रदेश के खिलाफ रणजी ट्रॉफी में बंगाल के पांचवें दौर के मैच के माध्यम से पेशेवर क्रिकेट में सफल वापसी की, जहां उन्होंने अपनी टीम की जीत में सात विकेट दिए। उन्होंने सैयद मुरताक अली टी20 ट्रॉफी में बंगाल की गेंदबाजी का नेतृत्व भी किया, जिसमें 11 मैचों में 7.85 की इकॉनमी रेट से नौ विकेट चटकाए, जिसमें हैदराबाद के खिलाफ उनका सर्वश्रेष्ठ 3-21 रहा।



हालांकि, चोट के फिर से उभरने के कारण पेशेवर पांच मैचों की बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी सीरीज से बाहर हो गए। लेकिन, 34 वर्षीय खिलाड़ी ने पिछले महीने इंग्लैंड के खिलाफ भारत के लिए चार व्हाइट-बॉल मुकामलों में भाग लेकर सफल वापसी की। अब वह गुरुवार को दुबई में बांग्लादेश के खिलाफ आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के पहले मैच में देश के लिए खेलते हुए अपनी वापसी को और आगे बढ़ाने के लिए तैयार हैं। विश्व कप के दौरान शानदार फॉर्म में होने से लेकर अचानक खुद को ऑपरेटिंग टेबल पर पाना और फिर चोटिल होना वाकई बहुत कठिन था। शमी ने आईसीसी से कहा, डॉक्टर से मेरा पहला सवाल था मुझे मैदान पर वापस आने में कितने दिन लगेंगे। उन्होंने कहा कि मेरी प्राथमिकता आपको चलाना, फिर जॉइंटिंग और फिर दौड़ना सिखाना है और प्रतिस्पर्धी क्रिकेट खेलने के बारे में सोचना अभी भी एक दूर का लक्ष्य है। मैं हमेशा सोचता था कि मैं कब फिर से अपने पैर जमीन पर रख पाऊंगा, जो व्यक्ति लगातार मैदान पर दौड़ने का आदी है, वह अब बैसाखी पर है। मेरे दिमाग में बहुत सारे विचार आते थे। क्या मैं फिर से ऐसा कर पाऊंगा? क्या मैं बिना लंगड़ाए चल पाऊंगा? उन्होंने कहा, पहले दो महीनों में, मुझे अक्सर संदेह होता था कि क्या मैं फिर से खेल पाऊंगा क्योंकि इस तरह की चोट के बाद 14 महीने का ब्रेक आपको नीचे गिरा सकता है। शमी ने कहा कि एक बार फिर बड़े मैच पर भारत का प्रतिनिधित्व करने की इच्छा ने उन्हें दर्द की बाधा को पार करने की ताकत दी। 160 दिनों के बाद जब उन्होंने मुझे अपने पैर जमीन पर रखने के लिए कहा, तो आप मेरी बात पर विश्वास नहीं करेंगे, लेकिन मैं अपने पैर जमीन पर रखने से पहले से कहीं ज्यादा डर गया था। ऐसा लगा जैसे मैं फिर से शुरूआत कर रहा हूँ, जैसे कोई बच्चा चलना सीख रहा हो और मैं किसी भी जटिलता के बारे में चिंतित था। देश के लिए खेलने का साहस और जुनून सबसे बड़ी प्रेरणा है और सीने पर भारत का बैज पहनने की इच्छा ने मुझे आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया।

क्वार्टर फाइनल में पहुंचे अल्काराज

● टेनिस: दुबई टेनिस टूर्नामेंट में बड़ा उलटफेर, सबालेंका बाहर

दुबई, एजेंसी। अल्काराज का अगला मुकामला जिरी लेहेका से होगा। इस बीच दूसरी वरीयता प्राप्त एलेक्स डी मिनीर ने बोटिक वैन डी जूडस्चुल्य को 6-4, 6-4 से हराकर पांचवीं वरीयता प्राप्त एंड्री रुबलेव के खिलाफ क्वार्टर फाइनल मैच तय किया। शीर्ष वरीयता प्राप्त कार्लोस अल्काराज ने लुका नारंडी को तीन सेट तक चले कड़े मुकामले में 6-1, 4-6, 6-3 से हराकर दोहा में जारी कतर ओपन टेनिस टूर्नामेंट के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। वहीं, विश्व की नंबर एक खिलाड़ी आर्यना सबालेंका दुबई टेनिस टूर्नामेंट से बाहर हो गई हैं, लेकिन दूसरी वरीयता प्राप्त इगा स्वियातेक क्वार्टर फाइनल में जगह बनाने में सफल रही। स्पेन के 21 वर्षीय अल्काराज दूसरे सेट में एक समय 4-1 से आगे था लेकिन इटली के खिलाड़ी ने इसके बाद शानदार वापसी करके मैच को तीसरे और निर्णायक सेट तक खींच दिया। अल्काराज का अगला मुकामला जिरी लेहेका से होगा। इस बीच दूसरी वरीयता प्राप्त एलेक्स डी मिनीर ने बोटिक वैन डी जूडस्चुल्य को 6-4, 6-4 से हराकर पांचवीं वरीयता प्राप्त एंड्री रुबलेव के खिलाफ क्वार्टर फाइनल मैच तय किया। चौथी वरीयता प्राप्त दानिल मेदवेदेव ने जर्जी बर्ग्स को 6-2, 6-1 से हराया।



वह अंतिम आठ में फेलिक्स ऑगर अलियासिमे से भिड़ेंगे। जैक ड्रेपर ने क्रिस्टोफर ओ'कोनेल को 6-2, 6-1 से पराजित किया। उनका अगला मुकामला मार्टेओ बेरेटिनी से होगा, जिन्होंने टालोन ग्रिक्सपुर को 7-6 (4), 6-7 (6), 6-4 से हराया। बेरेटिनी ने पिछले दौर में नोवाक जोकोविच को हराया था।

सबालेंका बाहर, स्वियातेक क्वार्टर फाइनल में

वहीं, दुबई टेनिस टूर्नामेंट में डेनमार्क की वलारा टौसन ने सबालेंका को 6-3, 6-2 से हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया, जहां उनका सामना लिंडा नोस्कोवा से होगा। चेक गणराज्य की खिलाड़ी ने पांचवीं वरीयता प्राप्त जेसिका पेगुला को 6-3, 7-6 (8) से हराया। स्वियातेक ने दयाना यार्स्त्रेम्स्का को 7-5, 6-0 से शिकस्त दी। उनका अगला मुकामला मीरा एंड्रीवा से होगा, जिन्होंने पीटन स्टर्न को 6-1, 6-1 से हराया। मौजूदा चैंपियन जैस्मीन पाओलिनी को हार का सामना करना पड़ा। उन्हें सोफिया केनिन ने 6-4, 6-0 से पराजित किया। क्वार्टर फाइनल में केनिन का मुकामला छठी वरीयता प्राप्त एलेना रयबाकिना से होगा। रयबाकिना ने नौवीं वरीयता प्राप्त पाउला बडोसा को 4-6, 7-6 (8), 7-6 (2) से हराया। सोराना क्रिस्टिया ने एम्मा नवारो को 7-6 (5), 3-6, 7-5 से पराजित किया। रोमानिया की खिलाड़ी का अगला मुकामला कैरोलिना मुचोवा से होगा, जिन्होंने पहले मैकार्टनी केसलर को 6-3, 1-6, 7-6 (5) से हराया।

जसपाल और मनु भाकर का गोल्डन रिश्ता टूटेगा नहीं

ओलंपिक के बाद अब वर्ल्ड चैंपियनशिप पर निशाना



नई दिल्ली, एजेंसी। पेरिस ओलंपिक में दो मेडल जीतकर इतिहास रचने वाली भारतीय महिला शूटर मनु भाकर ने जसपाल राणा को लेकर चुप्पी तोड़ी है। उन्होंने साफ किया है कि भारतीय कोच के साथ वो जुड़ी रहेंगी। जसपाल राणा को भारतीय राष्ट्रीय राइफल संघ की ओर से पिस्टल शूटिंग के लिए हाई परफॉर्मस ट्रेनर नियुक्त किए जाने के बावजूद दोनों का 'गोल्डन रिश्ता' नहीं टूटेगा। वो मनु के कोच बने रहेंगे। बता दें एशियन गेम्स में 4 गोल्ड जीतने वाले जसपाल राणा और मनु के बीच टोक्यो ओलंपिक से पहले मतभेद हो गए थे। लेकिन इन सभी मतभेदों को भुलाकर दोनों पेरिस ओलंपिक के लिए फिर से जुड़े थे। इसके बाद दोनों की जोड़ी ने मिलकर इतिहास रच दिया था। मनु भाकर का मानना है कि जसपाल राणा के गाइडेंस के बिना उन्हें सफलता नहीं मिल पाती। हज़रत में मिले गए रोल के बावजूद वो उन्हें अपना मेंटॉर मानती हैं। मनु ने कहा 'मैं इतना ही कहूंगी कि वो मेरे कोच हैं और अपने काम में बहुत अच्छे हैं। वह काफी प्रतिभाशाली हैं और मेरे लिए बहुत ही शानदार कोच रहे हैं। जाहिर है कि वो किसी के भी कोच हो सकते हैं लेकिन मेरे लिए वो मेरे कोच हैं।'

सीजन के अंत में संन्यास लेंगे एथलेटिक क्लब बिलबाओ के डिफेंडर ऑस्कर डी मार्कोस

मैड्रिड, एजेंसी। एथलेटिक क्लब बिलबाओ के अनुभवी डिफेंडर ऑस्कर डी मार्कोस ने बुधवार को घोषणा की कि वह मौजूदा सीजन के अंत में फुटबॉल से संन्यास ले लेंगे। अप्रैल में 36 साल के होने जा रहे डी मार्कोस इस समय क्लब के साथ अपने 16वें सीजन में खेल रहे हैं। पिछले रविवार को एस्पेन्योल के खिलाफ मुकामले में उन्होंने 560वीं बार क्लब के लिए मैदान पर उतरकर खुद को एथलेटिक के इतिहास में दूसरा सबसे ज्यादा मैच खेलने वाला खिलाड़ी बना लिया। इस सूची में वह इकर मुनिएर के साथ संयुक्त रूप से दूसरे स्थान पर हैं, जबकि जोसे एंजेल इरिबार् (614 मैच) इस सूची में शीर्ष पर हैं। जनवरी में कर लिया था फैसला- डी मार्कोस ने क्लब के लेज़ामा प्रशिक्षण मैदान में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान बताया कि उन्होंने जनवरी की शुरुआत में कोच अर्नेस्टो वाल्वरडे को अपने संन्यास के फैसले की जानकारी दे दी थी। उन्होंने कहा, यह फैसला पहले से ही मेरे मन में था, लेकिन बीच-बीच में मैंने जारी रखने के बारे में भी सोचा।

शानदार करियर का समापन

इस सीजन में डी मार्कोस ने ला लीगा में 19 और यूरोपा लीग में छह मुकामले खेले हैं। उनकी टीम एथलेटिक बिलबाओ इस समय ला लीगा में चौथे स्थान पर बनी हुई है और यूरोपा लीग के अंतिम-16 में भी जगह बना चुकी है। डी मार्कोस ने कहा, मुझे लगता है कि यह मेरे लिए सही समय है। मैंने यह देखने के लिए इंतजार किया कि मेरा शरीर क्या कहता है, और इसने मुझे संकेत दिया कि अब समय आ गया है। मैं चाहता था कि जब तक खेलूँ, तब तक उपयोगी बना रहूँ।

वर्ल्ड चैंपियनशिप पर निशाना

मनु भाकर पिछले कुछ समय से एल्बो इंजरी से जूझ रही थीं। इस चोट से रिकवर करने के लिए उन्होंने लंबा ब्रेक लिया था और हर तरह की प्रतियोगिता से दूर थीं। लेकिन अब उन्होंने वापसी कर ली है। दोबारा वापसी करने के बाद नेशनल ट्रायल्स के दौरान वो रिदम सांगवान के बाद दूसरे नंबर पर रही थीं। पेरिस ओलंपिक के बाद उनका अगला निशाना वर्ल्ड चैंपियनशिप है। मनु भाकर अप्रैल में होने वाले वर्ल्ड कप में हिस्सा लेंगी। वहीं जून में घरेलू प्रतियोगिताओं के लिए उतरेगी। इसके बाद म्युनिख में होने वाले एक और वर्ल्ड कप में अपनी दायेंदारी पेश करेंगी। लेकिन उनका मुख्य लक्ष्य कैरो में होने वाला वर्ल्ड चैंपियनशिप है। मनु ने भविष्य की प्लानिंग को लेकर कहा 'हम अप्रैल में वर्ल्ड कप में जाएंगे और उसके बाद जून में घरेलू प्रतियोगिताएं हैं। म्युनिख में फिर वर्ल्ड कप और अक्टूबर-नवंबर में वर्ल्ड चैंपियनशिप है। मेरा लक्ष्य वर्ल्ड चैंपियनशिप है।'

इंडियन वेल्स में वाइल्ड कार्ड से प्रवेश मिला



इंडियन वेल्स (कैलिफोर्निया), एजेंसी। सात बार की ग्रैंड स्लैम एकल चैंपियन वीनस ने 19 मार्च, 2024 को मियामी ओपन के पहले दौर में हार के बाद किसी भी प्रतियोगिता में भाग नहीं लिया है। वीनस विलियम्स को अगले महीने इंडियन वेल्स में होने वाले बीएनपी परिबास ओपन टेनिस टूर्नामेंट के लिए वाइल्ड कार्ड से प्रवेश दिया गया है जो इस 44 वर्षीय खिलाड़ी का पिछले एक साल में पहला टूर्नामेंट होगा। सात बार की ग्रैंड स्लैम एकल चैंपियन वीनस ने 19 मार्च, 2024 को मियामी ओपन के पहले दौर में हार के बाद किसी भी प्रतियोगिता में भाग नहीं लिया है। वीनस ने पहली बार 1994 में इंडियन वेल्स टूर्नामेंट में भाग लिया था। उनके नाम पर विंबलडन में पांच और अमेरिकी ओपन में दो एकल खिताब दर्ज हैं। वीनस ने इसके साथ ही अपनी छठी बहन सेरेना के साथ मिलकर 14 ग्रैंड स्लैम युगल खिताब भी जीते हैं। जिन अन्य खिलाड़ियों को वाइल्ड कार्ड से प्रवेश दिया गया है उनमें दो बार की विंबलडन चैंपियन पेट्टा क्रिटोवा भी शामिल हैं जो अपने पहले बच्चे को जन्म देने के कारण 15 महीने तक बाहर रहने के बाद वापसी कर रही हैं।

श्रीलंका और ऑस्ट्रेलिया सीरीज से बाहर हुई न्यूजीलैंड की तेज गेंदबाज मौली पेनफोल्ड

वेलिंगटन, एजेंसी। न्यूजीलैंड की तेज गेंदबाज मौली पेनफोल्ड घुटने की गंभीर चोट के कारण शेष सत्र से बाहर हो गई हैं। इसका मतलब है कि वह श्रीलंका और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ आगामी श्रृंखला में हिस्सा नहीं ले सकेंगी। 23 वर्षीय पेनफोल्ड को इस महीने की शुरुआत में हैलीबर्टन जॉनस्टोन शील्ड के दौरान बाएं घुटने में मेनिस्कस की चोट लगी थी, जिसके बाद उनकी सर्जरी हुई। उनकी रिकवरी में करीब 12 सप्ताह लगने की उम्मीद है। मुख्य कोच बेन सॉथर ने इस पर निराशा व्यक्त करते हुए कहा, यह मौली के लिए दुर्भाग्यपूर्ण है, खासकर रोज़ बाउल श्रृंखला में उनके प्रभावी प्रदर्शन के बाद। हालांकि, सकारात्मक बात यह है कि वह शीतकालीन प्रशिक्षण कार्यक्रम तक फिट हो सकती हैं। पेनफोल्ड ने अब तक 14



वनडे में 9 और 10 टी20 मुकामलों में 7 विकेट लिए हैं। पिछले साल दिसंबर में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बेसिन रिजर्व में उन्होंने 42 रन देकर 4 विकेट झटकें थे, जो उनके करियर का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन रहा।

सोफी डिवाइन भी श्रीलंका के खिलाफ नहीं खेलेंगी

न्यूजीलैंड को श्रीलंका के खिलाफ अपने स्टाफ खिलाड़ी सोफी डिवाइन के बिना भी उतरना होगा। डिवाइन ने खेल से ब्रेक ले रखा है और उनकी ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ उपलब्धता को लेकर अभी तक पुष्टि नहीं हुई है। न्यूजीलैंड अगले महीने श्रीलंका के खिलाफ तीन वनडे और तीन टी20 मैच खेलेंगे, जिसके बाद वह ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन टी20 मुकामलों में हिस्सा लेंगी।

चैंपियंस ट्रॉफी 2025

पाकिस्तान को लगा बड़ा झटका, फखर जमा टूर्नामेंट से बाहर



खिलाफ मुकामले से पहले फखर जमा का बाहर होना पाकिस्तान के लिए बड़ा झटका माना जा रहा है। फखर जमा टूर्नामेंट के आगामी मैचों में नजर नहीं आएंगे। इसके अलावा वह पाकिस्तानी टीम के साथ दुबई नहीं जाएंगे। दरअसल, भारत और पाकिस्तान के बीच मुकामला दुबई में 23 फरवरी को खेला जाएगा।

नई दिल्ली, एजेंसी। चैंपियंस ट्रॉफी में पाकिस्तान का आगाज अच्छा नहीं रहा। पहले मुकामले में न्यूजीलैंड ने पाकिस्तान को 60 रनों के बड़े अंतर से हरा दिया। वहीं, अब पाकिस्तान को बड़ा झटका लगा है। दरअसल, पाकिस्तान के ओपनर फखर जमा टूर्नामेंट से बाहर हो गए हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, फखर जमा चैंपियंस ट्रॉफी के बाकी बचे मैचों में खेल नहीं पाएंगे।

भारत के खिलाफ मैच से पहले पाकिस्तान को लगा तगड़ा झटका- इससे पहले गुरुवार को न्यूजीलैंड के खिलाफ फखर जमा चोट का शिकार हो गए थे। पाकिस्तानी ओपनर को चोट फीलिंग्स के दौरान लगी थी। बहरहाल, अब भारत के खिलाफ मुकामले में फखर जमा का बाहर होना पाकिस्तान के लिए बड़ा झटका माना जा रहा है। फखर जमा टूर्नामेंट के आगामी मैचों में नजर नहीं आएंगे। इसके अलावा वह पाकिस्तानी टीम के साथ दुबई नहीं जाएंगे। दरअसल, भारत और पाकिस्तान के बीच मुकामला दुबई में 23 फरवरी को खेला जाएगा।

रेफरी को अपशब्द कहने पर जूड बेलिंगहैम पर लगा दो मैचों का प्रतिबंध



उनके परिवार को निशाना बनाते हुए सैकड़ों अपमानजनक संदेश भेजे गए, जिससे मजबूर होकर उन्होंने अपनी सोशल मीडिया प्रोफाइल बंद कर दी है। रियल मैड्रिड बेलिंगहैम के प्रतिबंध के खिलाफ अपील कर सकता है। अगर प्रतिबंध बरकरार रहता है, तो बेलिंगहैम शनिवार को गिरोना और अगले हफ्ते बेटिस के खिलाफ होने वाले मैचों में नहीं खेल

मैड्रिड, एजेंसी। स्पेनिश फुटबॉल महासंघ (आरएफएफ) की अनुशासनात्मक समिति ने रियल मैड्रिड के इंग्लिश मिडफ़िल्डर जूड बेलिंगहैम पर दो मैचों का प्रतिबंध लगाया है। यह कार्रवाई उन्हें ओसासुना के खिलाफ पिछले शनिवार को खेले गए मैच में लाल कार्ड दिखाए जाने के बाद की गई है। मैच के पहले हाफ में रेफरी जोस लुइस मुनुएरा मॉटोरो ने बेलिंगहैम को अपशब्द कहने के आरोप में बाहर भेज दिया था। हालांकि, आरएफएफ ने बेलिंगहैम को रेफरी के प्रति अनादर का दोषी पाया है, जिसके चलते उन्हें दो मैचों के लिए निलंबित किया गया। यदि उन्हें रेफरी का अपमान करने का दोषी माना जाता, तो उनका प्रतिबंध 4 से 12 मैचों तक बढ़ सकता था। इस फैसले के बाद रेफरी मुनुएरा को सोशल मीडिया पर धमकियों और अभद्र टिप्पणियों का सामना करना पड़ा है। उन्हें और उनके परिवार को निशाना बनाते हुए सैकड़ों अपमानजनक संदेश भेजे गए, जिससे मजबूर होकर उन्होंने अपनी सोशल मीडिया प्रोफाइल बंद कर दी है। रियल मैड्रिड बेलिंगहैम के प्रतिबंध के खिलाफ अपील कर सकता है। अगर प्रतिबंध बरकरार रहता है, तो बेलिंगहैम शनिवार को गिरोना और अगले हफ्ते बेटिस के खिलाफ होने वाले मैचों में नहीं खेल

कल्कि... फेम नाग अश्विन की फिल्म कर सकती हैं आलिया

लिया भट्ट इन दिनों संजय लीला आखली की फिल्म लव एंड वॉर की शूटिंग में व्यस्त हैं, जिसमें उनके साथ रणवीर कपूर और विकी कोशल नजर आएंगे। इस फिल्म की शूटिंग अक्टूबर 2025 तक पूरी होने की उम्मीद है। इसके बाद आलिया अपनी अगली फिल्म की तलाश में थीं और अब खबर है कि उनकी यह तलाश लगभग पूरी हो चुकी है। सूत्रों के मुताबिक, आलिया कल्कि 2898 एडी के निर्देशक नाग अश्विन के साथ एक नई फिल्म के लिए बातचीत के अंतिम चरण में हैं।

कल्कि 2 के पहले एक और फिल्म

बनाना चाहते हैं नाग

सूत्रों के अनुसार, नाग अश्विन कल्कि 2898 एडी के अगले भाग से पहले एक नई फिल्म बनाना चाहते हैं, जिसमें आलिया मुख्य भूमिका में होंगी। इस प्रोजेक्ट की कहानी और जॉनर को फिलहाल गोपनीय रखा गया है। सूत्र ने बताया, नाग अश्विन एक ऐसी कहानी पर काम कर रहे हैं, जो उनके दिल के करीब है।

पहले लव... की शूटिंग पूरी करेंगी आलिया

फिलहाल, इस प्रोजेक्ट को लेकर बातचीत अपने अंतिम चरण में है लेकिन अभी तक पेपर वर्क पूरा नहीं हुआ है। इस फिल्म को हैदराबाद स्थित प्रोडक्शन हाउस वेजंती फिल्मस के बैनर तले बनाया जाएगा। आलिया पहले लव एंड वॉर की शूटिंग



का शेड्यूल पूरी तरह विलयर करना चाहती हैं, ताकि वह नवंबर से किसी नए प्रोजेक्ट को कमिट कर सकें। नाग अश्विन भी अपनी इस फिल्म को एक तय समय में पूरा करना चाहते हैं, क्योंकि 2026 के सेकंड हाफ में उन्हें कल्कि 2898 एडी 2 पर काम शुरू करना है।

अभिषेक पाठक की फिल्म पर भी बातचीत जारी है

आलिया, अश्विन के साथ पहली बार काम करेंगी। दोनों की फ्रिएण्डशिप सोच मेल खा रही है और अब सिर्फ डेट्स और अन्य औपचारिकताओं को फाइनल किया जा रहा है। पिछले साल आलिया निर्देशक अभिषेक पाठक की रोमांटिक फिल्म हाउसवाइफ भी साइन करने के करीब थीं और इस पर बातचीत अभी भी जारी है। वहीं आलिया के खाते में अल्फा और चामुंडा भी हैं।



छावा फिल्म करने के बाद मुझे गर्व महसूस हो रहा है

मुक्ताबाज, गैंग्स ऑफ वासेपुर, बॉम्बे टॉकीज और गोल्ड जैसी फिल्मों के लिए मशहूर विनीत कुमार सिंह हाल ही में विक्की कोशल अभिनीत फिल्म छावा में दमदार किरदार निभाते नजर आए। छावा में विनीत ने कवि कलश की भूमिका निभाई है। कवि कलश, संभाजी महाराज के करीबी दोस्त थे। फिल्म में अपने किरदार के लिए उन्हें फैंस की तारीफ मिल रही है। अभिनेता विनीत कुमार सिंह ने एक्स पर पोस्ट किया। उन्होंने पोस्ट पर लिखा कि एक अभिनेता के तौर पर यह सबसे जरूरी है कि आप ऐसी फिल्मों का हिस्सा बनें, जिनकी कहानी फैंस के दिलों को छू जाए। मैं हमेशा से ऐसी ही कहानी चुनने के बारे में सोचता हूँ, जो फैंस को इस्पाय करे या आपको कुछ नया महसूस करवाए। मुक्ताबाज के बाद एक ऐसा समय था, जब मेरे पास काम नहीं था लेकिन आज मैं उस फिल्म का हिस्सा हूँ, जिसे कमेंट के बाद मुझे गर्व महसूस हो रहा है। विनीत ने बताया सभी का आभार विनीत कुमार कवि कलश इस खूबसूरत और दमदार किरदार निभाने का मौका मिला। जिंदगी अपने तरीके से सबक सिखाती है, कभी-कभी मुश्किल होता है लेकिन हमेशा सार्थक होता है। जिन्होंने मुझे प्रोत्साहित किया, उन सभी को धन्यवाद। विनीत ने सभी अभिनेताओं, निर्देशकों और पत्रकारों को विशेष धन्यवाद दिया, जिन्होंने उन्हें प्रोत्साहित किया और जीवन में कभी हार न मानने का कारण दिया। आशा करता हूँ कि अब लोग नहीं पूछेंगे कि आपका नाम क्या है?



मिसेज के बाद, सान्या मल्होत्रा का जादू जारी! मीनाक्षी सुंदरेश्वर और पगलैट ओटीटी पर ट्रेड

सान्या मल्होत्रा न सिर्फ सिनेमाघरों में नहीं बल्कि ओटीटी पर भी अजेय अभिनेत्री साबित हो रही हैं! मिसेज में उनके प्रदर्शन के लिए अपार सराहना के बाद, दर्शक अब उनकी पिछली फिल्मों को फिर से देख रहे हैं, जिससे स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर मीनाक्षी सुंदरेश्वर 4 पर और पगलैट 5 पर ट्रेड कर रही है।

सान्या मल्होत्रा ने एक भावनात्मक सोशल मीडिया स्टोरी के माध्यम से अपने प्रशंसकों को अपनी आभार व्यक्त की, आप सभी के प्यार और स्नेह के लिए बहुत आभारी महसूस कर रही हूँ। तबे दिल से धन्यवाद। रिलीज से पहले ही मिसेज ने कई समारोहों में स्टैंडिंग ओवेशन और एक सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री का पुरस्कार के साथ काफी सराहना अर्जित की। अब प्रशंसक सान्या की पिछली भूमिकाओं में वापस देख रहे हैं, और उनकी बहुमुखी प्रतिभा को फिर से सराहना कर रहे हैं। आकर्षक मीनाक्षी सुंदरेश्वर से, जहां उन्होंने लॉन्ग डिस्टेंस की शादी को खूबसूरती से चित्रित किया। पगलैट में, जहां उन्होंने एक युवा विधवा के दुख से उबरते हुए अपने सूक्ष्म प्रदर्शन से दिल जीता है, सान्या की सिनेमाई यात्रा दर्शकों और आलोचकों को समान रूप से प्रभावित करती रही है। अब, मिसेज के ओटीटी पर स्ट्रीमिंग हो रही है और दर्शकों से लगातार प्यार मिल रहा है, उनकी पिछली परियोजनाओं पर नए सिरे से ध्यान एक कलाकार के रूप में उनके प्रभाव को और उजागर करता है। धर्मा प्रोडक्शंस के साथ उनके आगामी प्रोजेक्ट सनी संस्कारी की तुलसी कुमारी का फैन बेसबी से इंतजार कर रहे हैं, जहां सान्या बिल्कुल अलग अवतार में नजर आएंगी। हर भूमिका में गहराई और प्रामाणिकता लाने की उनकी क्षमता उनकी पीढ़ी के सबसे आकर्षक अभिनेत्रियों में से एक के रूप में उनकी जगह को मजबूत करती है।

नानी की हिट 3 में फैंस को मिलेगा खास सरप्राइज, अदिवी शेष की होगी एंट्री

हिट नानी द्वारा निर्मित एक बेहद सफल फेंचाइजी है, जिसके पहले भाग में विश्वक सेन मुख्य भूमिका में थे। वहीं, फिल्म के भाग में अदिवी शेष ने अभिनय किया था, अब इसके तीसरे भाग में नानी मुख्य भूमिका निभाएंगे। फिल्म की शूटिंग पूरी होने वाली है और हिट- द थर्ड केंस मई 2025 में रिलीज के लिए तैयार है। वहीं, इस फिल्म को लेकर नई जानकारी सामने आई है, खबर है कि अदिवी शेष भी अहम भूमिका में नजर आएंगे। निर्देशक ने उनके लिए एक मजबूत किरदार तैयार किया है और उनका दिखना दर्शकों के लिए एक सरप्राइज होगा। शैलेश कोलानूर द्वारा निर्देशित हिट 3 एक विस्तारित कॉप यूनिवर्स का हिस्सा है और इसे नानी द्वारा भारी बजट पर निर्मित किया जा रहा है। नानी इस बहुप्रतीक्षित सीक्वल में अर्जुन सरकार का किरदार निभाएंगे।



ऋचा चड्ढा ने अनाउंस की अपनी नई फिल्म

ऋचा चड्ढा को पिछली बार वेब सीरीज हीरामंडी में देखा गया था। संजय लीला भंसाली की यह पहली वेब सीरीज है। अब ऋचा ने घोषणा की है कि वे खुद अपनी ही लिखी लव स्टोरी में अभिनय करने जा रही हैं। फिल्म का नाम फिलहाल आखिरी सोमवार रखा गया है। फिल्म की कहानी एक टीवी रियलिटी शो के निर्माता के बारे में है। इस निर्माता को जब ऑफिस में कोई चाइल्ड्स कैट लेडी कह देता है तो वह उससे शादी करने की टान लेती है। ऋचा ने कहा... मिडिल क्लास पंजाबी परिवार में बड़े होने से मेरा एक्सपीरियंस ऐसा रहा। मेरे सभी बड़े कजिन ने अरेज मैरिज की है। यह कहानी भी कुछ ऐसी ही है जो एक परिवार के इर्द गिर्द ही घूमती है, यह एक फैमली मूवी है, जो आपके साथ आपके परिवार को भी पसंद आएगी। जब हम कॉलेज से पास होते हैं, तो बहुत सारे सपने लेकर बाहर आते हैं। कोई नौकरी में जाता है कोई बिजनेस में। जब आप 30 के होते हैं तो एक नौकरी और परिवार दोनों की आशा रखते हैं, लेकिन सभाज को लगता है कि बहुत देर हो चुकी है। फिल्म का निर्देशन कौन करेगा, इस बारे में फिलहाल जानकारी नहीं है। फिल्म का निर्देशन कौन करेगा, इस बारे में फिलहाल कोई जानकारी नहीं है।



करण जौहर ने राजामौली की फिल्मों के लिए की बात!

बॉलीवुड के फेमस फिल्ममेकर करण जौहर अपने बेबाक बयानों के लिए मी जाने जाते हैं। उन्होंने हाल ही में कहानी कहने पर अपनी राय व्यक्त की। उनका मानना है कि फिल्म मेकिंग में तर्क से ज्यादा दृढ़ विश्वास जरूरी होता है। एक फिल्ममेकर का अपने विजन में अटूट विश्वास, दर्शकों को सबसे असंभव सीन्स को भी स्वीकार करने के लिए मजबूर कर सकता है।

उन्होंने साउथ के फेमस डायरेक्टर एसएस राजामौली, संदीप वांगा रेड्डी और अनिल शर्मा के कामों का उदाहरण दिया। करण जौहर ने इंटरव्यू में कहा कि जब तर्क उम्मीदों को पूरा करने में सफल नहीं होता है, तब फिल्मों में दृढ़ विश्वास को प्रयॉरिटी दी जाती है। उनका मानना है कि ग्रेटेस्ट फिल्ममेकर और उनके ब्लॉकबस्टर काम वास्तव में दृढ़ विश्वास से प्रेरित होते हैं और उनके लिए तर्क मायने नहीं रखता।

राजामौली की फिल्मों में तर्क कहाँ?

करण जौहर ने एसएस राजामौली का उदाहरण देते हुए बताया कि कैसे उनकी फिल्मों कहानी कहने के अपने आत्मविश्वास के जरिए दर्शकों को आकर्षित करती हैं।

उन्होंने कहा, उदाहरण के लिए राजामौली सर की फिल्मों को ही लें। आप तर्क कहाँ देख सकते हैं? ये एनिमल, आरआरआर और गदर सहित सभी बड़ी ब्लॉकबस्टर के लिए सही है।

गदर फिल्म का भी किया जिक्र

उन्होंने गदर फिल्म के बड़े-बड़े सीन का जिक्र किया। करण ने कहा कि एक शख्स का अकेले ही हैंडपंप से 1 हजार लोगों को हराना तर्क की बात नहीं है, बल्कि डायरेक्टर अनिल शर्मा के इस यकीन की बात है कि सनी देओल ऐसा कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि अनिल ने सनी के किरदार को इतना भरोसेमंद बनाया कि दर्शकों को उनकी क्षमताओं पर यकीन हो गया।

धड़क 2 होगी रिलीज

प्रोजेक्ट्स की बात करें तो करण ने 2023 में रॉकी और रानी की प्रेम कहानी का डायरेक्शन किया था। इसमें आलिया भट्ट और रणवीर सिंह लीड रोल में थे। इनके अलावा शबाना आजमी, धर्मेद और जया बच्चन भी नजर आए थे। अब उनके प्रोडक्शन की फिल्म धड़क 2 रिलीज होगी।

कृति सेनन ने शुरू की तेरे इश्क में की शूटिंग

कृति सेनन ने आनंद एल राय की फिल्म तेरे इश्क में की शूटिंग शुरू कर दी है, जिसमें वह पहली बार धनुष के साथ स्क्रीन शेयर करती नजर आएंगी। कृति ने तस्वीर साझा कर लिखा- चलो चलते हैं। सेट पर वापस आकर बहुत अच्छा लग रहा है। वह कर रही हूँ जो मुझे सबसे ज्यादा पसंद है। इससे पहले, अभिनेता धनुष का सेट से वीडियो वायरल हुआ था, जहां उन्हें दिल्ली के एक कॉलेज में फिल्म की शूटिंग करते हुए देखा गया था। राइफणा (2013) और अतरंगी रे (2021) के बाद आनंद और धनुष एक बार फिर साथ काम कर रहे हैं। निर्देशक ने तेरे इश्क में और राइफणा के बीच विषय की समानताओं का संकेत दिया था, लेकिन आश्वासन दिया कि नई फिल्म एक अनूठी रचना होगी। कृति को आखिरी बार नेटपिलवस फिल्म दो पती में देखा गया था, जबकि धनुष ने रयान में अभिनय किया था, जिसे उन्होंने निर्देशित भी किया था।

